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HISTÓRICO DE REUNIÕES DA COMISSÃO 

19/02/2014 – 14:30 Reunião de Instalação e Eleição Ata da reunião 

Pauta: 

I - Instalação da Comissão 

II - Eleição do Presidente e dos Vice-Presidentes 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

26/02/2014 – 14:30 Reunião de Instalação e Eleição Ata da reunião 

Pauta: 

I - Instalação e Eleição do Presidente e dos Vice-Presidentes. 

Resultado: 

A - Reunião de Instalação e Eleição:  

I - Instalação e Eleição do Presidente e dos Vice-Presidentes.  

LOCAL: Anexo II, Plenário 07  

HORÁRIO: 14h30min  

Foram eleitos com quinze votos válidos os seguintes Deputados: Bernardo Santana de Vasconcellos (PR/MG), para presidente; 

Nilson Leitão (PSDB/MT), para 1º vice-presidente; Jesus Rodrigues (PT/PI), para 2º vice-presidente; e Nelson Padovani (PSC/PR), 

para 3º vice-presidente. Designado Relator o Deputado Eduardo Sciarra (PSD/PR). 

 

12/03/2014 – 14:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Definição da Agenda de Trabalho; e 

II - Deliberação de Requerimentos 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

I - Definição da Agenda de Trabalho; e 
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II - Deliberação de Requerimentos  

LOCAL: Anexo II, Plenário 13  

HORÁRIO: 14h  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 1/14 - do Sr. Eduardo Sciarra - que "requer, nos termos do artigo 255 do Regimento Interno desta Casa, a 

realização de audiência pública destinada a conhecer o posicionamento da Casa Civil e do Ministério da Fazenda a respeito do 

tema da comissão, convidando os srs. Aloízio Mercadante e Pablo Fonseca Pereira dos santos, Ministro Chefe da Casa Civil, e 

secretário de acompanhamento econômico do Ministérioda Fazenda, respectivamente".  

APROVADO COM A SUGESTÃO DO DEP. MARCIO MACEDO PARA CONVIDAR A SRª MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE.  

2 - REQUERIMENTO Nº 2/14 - do Sr. Eduardo Sciarra - que "solicita que seja marcada diligência a Tucuruí (PA), em data 

agendada com a Eletronorte, com o objetivo de conhecer o funcionamento e obter informações sobre o projeto do sistema de 

transposição de desnível".  

APROVADO COM A SUGESTÃO DO DEP. JESUS RODRIGUES, 2º VICE-PRESIDENTE, PARA CONHECER E DEBATER A HIDROVIA DO 

PARNAÍBA.  

3 - REQUERIMENTO Nº 3/14 - do Sr. Eduardo Sciarra - que "requer, nos termos do artigo 255 do Regimento Interno desta Casa, a 

realização de audiência pública destinada a conhecer a visão dos setores minerário, do agronegócio e da indústria sobre o 

transporte hidroviário, com os seguintes convidados: José Ramos Torres de Melo, Vice-Presidente da CNA; José Fernando Coura, 

Diretor-Presidente do Instituto Brasileiro de Mineração - IBRAM; Edeon Vaz Ferreira, Coordenador-Executivo do Movimento 

Pró-Logística/Aprosoja; e Paulo Godoy, Presidente da Associação Brasileira da Infraestrutura e Indústrias de Base - ABDIB".  

APROVADO COM O ACRÉSCIMO PROPOSTO PELO RELATOR DO NOME DO DR. ROBSON BRAGA, PRESIDENTE DA CONFEDERAÇÃO 

NACIONAL DA INDÚSTRIA - CNI.  

4 - REQUERIMENTO Nº 4/14 - do Sr. Eduardo Sciarra - que "requer, nos termos do artigo 255 do Regimento Interno desta Casa, a 

realização de audiência pública destinada a conhecer a visão do setor de transportes sobre o transporte hidroviário, com os 

seguintes convidados: Sr. César Borges, Ministro dos Transportes; Sr. Tarcísio de Freitas, Diretor-Executivo do Departamento 

Nacional de Infraestrutura de Transportes - DNIT; e o Sr. Meton Soares, Presidente da Federação Nacional das Empresas de 

Navegação Marítima, Fluvial, Lacustre e Tráfego Portuário - FENAVEGA".  

APROVADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 5/14 - do Sr. Eduardo Sciarra - que "requer, nos termos do artigo 255 do Regimento Interno desta Casa, a 

realização de audiência pública destinada a conhecer a visão do setor elétrico quanto à necessidade de desenvolvimento de 

novas hidrelétricas no Brasil, com a presença dos seguintes convidados: Sr. Márcio Zimmermann, Secretário-Executivo do MME; 

Sr. Maurício Tolmasquim, Presidente da EPE; Sr. Cláudio J. D. Sales, Presidente do Instituto Acende Brasil; e o Sr. Alexei Vivan, 

Presidente da Associação Brasileira de Companhias de Energia Elétrica - ABCE e do Fórum do Meio Ambiente do Setor Elétrico - 

FMASE".  

APROVADO COM O ACRÉSCIMO DO NOME DO PRESIDENTE DO IBAMA SUGERIDO PELO DEP. MARCIO MACEDO.  

6 - REQUERIMENTO Nº 6/14 - do Sr. Eduardo Sciarra - que "requer, nos termos do artigo 255 do Regimento Interno desta Casa, a 

realização de audiência pública destinada a debater o papel das agências reguladoras ANEEL, ANA e ANTAQ sobre o tema da 

comissão especial, com os seguintes convidados: Sr. Romeu Donizete Rufino, Diretor-Geral da ANEEL; Sr. João Gilberto Lotufo 

Conejo, Diretor de Regulação da ANA; e o Sr. Mário Póvia, Diretor-Geral interino da ANTAQ".  
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APROVADO. 

 

19/03/2014 – 14:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública: Tema: Debate com representantes dos Setores Minerário, do Agronegócio e da Indústria sobre o 

Transporte Hidroviário. 

Convidados: 1) Sr. José Ramos Torres de Melo, Vice-Pres. da CNA;  

2) Sr. José Fernando Coura, Diretor-Pres. do Instituto Bras. de Mineração-IBRAM;  

3) Sr. Edeon Vaz Ferreira, Coordenador-Executivo do Movimento Pró-Logística/Aprosoja;  

4) Sr.Roberto Veiga, membro do Comitê de Bens de Capital da ABDIB, representando o Sr.  Paulo Godoy, Presidente da  

Associação Bras. da Infraestrutura e Indústrias de Base - ABDIB; 

 5) Sr. Wagner Ferreira Cardoso, Secretário Executivo do Conselho Temático de Infraestrutura-COINFRA/CNI, representando o Sr. 

Robson Braga de Andrade, Presidente da CNI. 

Resultado: 

 

A -    

Audiência Pública:  

I - Audiência Pública: Tema: Debate com representantes dos Setores Minerário, do Agronegócio e da Indústria sobre o 

Transporte Hidroviário. 

Convidados: 1) Sr. José Ramos Torres de Melo, Vice-Pres. da CNA;  

2) Sr. José Fernando Coura, Diretor-Pres. do Instituto Bras. de Mineração-IBRAM;  

3) Sr. Edeon Vaz Ferreira, Coordenador-Executivo do Movimento Pró-Logística/Aprosoja;  

4) Sr.Roberto Veiga, membro do Comitê de Bens de Capital da ABDIB, representando o Sr. Paulo Godoy, Presidente da 

Associação Bras. da Infraestrutura e Indústrias de Base - ABDIB; 

5) Sr. Wagner Ferreira Cardoso, Secretário Executivo do Conselho Temático de Infraestrutura-COINFRA/CNI, representando o Sr. 

Robson Braga de Andrade, Presidente da CNI.  

Compareceram todos os convidados. 

LOCAL: Anexo II, Plenário 14  

HORÁRIO: 14h30min  

B - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 7/14 - do Sr. Eduardo Sciarra - que "requer, nos termos do artigo 255 do Regimento Interno desta Casa, a 
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realização de audiência pública destinada a conhecer a visão do setor de transportes sobre o transporte hidroviário com a 

presença do Sr. Irani Bertolini, Pres. da Federação das Empresas de Logística, Transporte e Agenciamento de Cargas do 

Amazonas-CETRAMAZ".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 8/14 - do Sr. Eduardo Sciarra - que "requer, nos termos regimentais desta Casa, a solicitação de 

documentos, a fim de conhecer a visão dos diversos setores envolvidos no âmbito do PL 5335, de 2009, objeto desta Comissão".  

APROVADO. 

 

26/03/2014 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública. Tema: O Papel das Agências Reguladoras ANEEL, ANA E ANTAQ sobre o Tema da Comissão Especial.  

Convidados: 1) Sr.Odenir José dos Reis, Superintendente de Geração e Estudos Hidroenergéticos, representando o Sr. Romeu 

Donizete Rufino, Diretor-Geral da ANEEL; 2) Sr. Patrick Thadeu Thomas, Superintendente Adjunto de Regulação, representando 

o Sr. João Gilberto Lotufo Conejo, Diretor de Regulação da ANA; 3) Sr. Adalberto Tokarski, Superintendente de Navegação 

Interior da Antaq, representando o Sr. Mario Povia, Diretor-Geral da ANTAQ. 

II - Deliberação de Requerimentos 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

I - Audiência Pública. Tema: O Papel das Agências Reguladoras ANEEL, ANA E ANTAQ sobre o Tema da Comissão Especial.  

Convidados:  

1) Sr.Odenir José dos Reis, Superintendente de Geração e Estudos Hidroenergéticos, representando o Sr. Romeu Donizete 

Rufino, Diretor-Geral da ANEEL;  

2) Sr. Patrick Thadeu Thomas, Superintendente Adjunto de Regulação, representando o Sr. João Gilberto Lotufo Conejo, Diretor 

de Regulação da ANA;  

3) Sr. José Renato Ribas Fialho, Gerente de Desenvolvimento e Regulação da Navegação Interior da ANTAQ, representando o Sr. 

Mario Povia, Diretor-Geral da ANTAQ. 

Os palestrantes compareceram à reunião e fizeram suas exposições. 

II - Deliberação de Requerimentos  

LOCAL: Anexo II, Plenário 07  

HORÁRIO: 14h30min  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 9/14 - do Sr. Márcio Macêdo - que "requer, nos termos do artigo 255 do Regimento Interno desta Casa, a 

realização de audiência pública destinada a conhecer a visão de especialistas sobre os sistemas de transposição de peixes com a 
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presença do Sr. Sidney Lázaro Martins, prof. do Departamento de Engenharia Hidráulica e Sanitária da Escola Politécnica da 

Universidade de São Paulo-USP".  

APROVADO COM A SUGESTÃO DO DEP. EDUARDO SCIARRA, RELATOR, DE CONVIDAR PARA AUDIÊNCIA PÚBLICA A SRª MIRIAM 

BELCHIOR, MINISTRA DE ESTADO DO PLANEJAMENTO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 10/14 - do Sr. Jesus Rodrigues - que "requeiro audiência pública para discutirmos a retomada das obras 

necessárias para o transporte hidroviário na bacia do rio Parnaíba com a presença da empresa Hidrotopo, os órgãos Antaq, 

Ahinor, Secretaria dos Portos, Secretaria Estadual de Transportes do Piauí - SETRANS, Secretaria do Meio Ambiente e dos 

Recursos Hídricos e Ministério dos Transportes, através do setor responsável pelo Plano Hidroviário Estratégico e a Companhia 

Hidro Elétrica do São Francisco - CHESF".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 11/14 - do Sr. Jesus Rodrigues - que "requeiro seja marcada diligência à Usina Hidrelétrica de Boa 

Esperança/PI com os representantes legais da empresa Hidrotopo, os órgãos Ahinor, Antaq, Secretaria Estadual dos 

Transportes/PI - Setrans, Secretaria do Meio Ambiente e dos Recursos Hídricos e a companhia hidrelétrica do São Francisco-

CHESF".  

APROVADO. 

 

02/04/2014 – 14:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública. Tema: "Visão do Setor de Transportes sobre o Transporte Hidroviário". Convidados: 

1) Sr. Luziel Reginaldo de Souza, Diretor do Dep. de Programas de Transp. Aquaviários da Secretaria de Gestão de Programas dos 

Transportes, representando o Sr. César Augusto Rabello Borges, Ministro de Estado dos Transportes; 

2) Sr. Valter Casimiro, Diretor de Infraestrutura Aquaviária, representando o Sr. Tarcísio de Freitas, Diretor-Executivo do 

Departamento Nacional de Infraestrutura - DNIT; 

3) Sr. Raimundo Holanda, Representante da Federação Nacinal das Empresas de Navegação Marítima, Fluvial, Lacustre e Tráfego 

Portuário - FENAVEGA; 

4) Sr. Flavio Silveira, Gerente de Produção Naval da Transportes Bertolini Ltda, representando o Sr. Irani Bertolini, Pres. da 

Federação das Empresas de Logística, Transportes e Agenciamento de Cargas do Amazonas - FETRAMAZ 

Resultado: 

A - Audiência Pública:  

I - Audiência Pública. Tema: "Visão do Setor de Transportes sobre o Transporte Hidroviário". Convidados: 

1) Sr. Luziel Reginaldo de Souza, Diretor do Dep. de Programas de Transp. Aquaviários da Secretaria de Gestão de Programas dos 

Transportes, representando o Sr. César Augusto Rabello Borges, Ministro de Estado dos Transportes; 

2) Sr. Valter Casimiro, Diretor de Infraestrutura Aquaviária, representando o Sr. Tarcísio de Freitas, Diretor-Executivo do 

Departamento Nacional de Infraestrutura - DNIT; 

3) Sr. Raimundo Holanda, Representante da Federação Nacinal das Empresas de Navegação Marítima, Fluvial, Lacustre e Tráfego 
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Portuário - FENAVEGA; 

4) Sr. Flavio Silveira, Gerente de Produção Naval da Transportes Bertolini Ltda, representando o Sr. Irani Bertolini, Pres. da 

Federação das Empresas de Logística, Transportes e Agenciamento de Cargas do Amazonas - FETRAMAZ 

Compareceram e fizeram suas exposições os Srs. Luziel Reginaldo de Souza, Valter Casimiro e Flavio Silveira. 

LOCAL: Anexo II, Plenário 14  

HORÁRIO: 14h30min 

 

09/04/2014 – 14:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública. Tema: "Visão Governamental do Setor do Meio Ambiente" 

Convidado: 

1) Sr Eugênio Pio,  Diretor-Substituto de Licenciamento Ambiental do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos 

Naturais e Renováveis, representante da Ministra de Estado do Meio Ambiente e do Presidente do IBAMA. 

Resultado: 

A - Audiência Pública:  

I - Audiência Pública. Tema: "Visão Governamental do Setor do Meio Ambiente" 

Convidado: 

1) Sr. Eugênio Pio, Coordenador-Geral de Licenciamento de Transporte, Mineração e Obras Civis, representando o Ministério do 

Meio Ambiente e o IBAMA. 

LOCAL: Anexo II, Plenário 07  

HORÁRIO: 14h30min 

 

16/04/2014 – 14:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública. Tema. "Visão do Setor Elétrico Quanto à Necessidade de Desenvolvimento de Novas Hidrelétricas no 

Brasil" 

Convidados: 

1) Sr. Gilberto Hollauer, Diretor do Núcleo de Estudos Estratégicos de Energia da Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento 

Energético, representando a pasta das Minas e Energia; 

2) Sr. Cláudio J. D. Sales, Pres. do Instituto Acende Brasil; 

3) Sr. Alexei Vivan, Pres. da Ass. Bras. de Companhias de Energia Elétrica - ABCE e do Fórum do Meio Ambiente do Setor Elétrico 
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- FMASE 

Resultado: 

A - Audiência Pública:  

I - Audiência Pública. Tema. "Visão do Setor Elétrico Quanto à Necessidade de Desenvolvimento de Novas Hidrelétricas no 

Brasil" 

Convidados: 

1) Sr. Gilberto Hollauer, Diretor do Núcleo de Estudos Estratégicos de Energia da Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento 

Energético, representando a pasta das Minas e Energia; 

2) Sr. Cláudio J. D. Sales, Pres. do Instituto Acende Brasil; 

3) Sr. Alexei Vivan, Pres. da Ass. Bras. de Companhias de Energia Elétrica - ABCE e do Fórum do Meio Ambiente do Setor Elétrico 

- FMASE  

LOCAL: Anexo II, Plenário 08  

HORÁRIO: 14h 

 

23/04/2014 – 14:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública. Tema: "Visão da Casa Civil da Presidência da República, dos Ministérios do Planejamento, Orçamento e 

Gestão e Fazenda  sobre o objeto de constituição da Comissão Especial" 

Convidados: 

1) Srª Miriam Belchior, Ministra de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão; (a confirmar) 

2) Sr. Luiz Alberto dos Santos, Subchefe de Análise e Acompanhamento de Políticas Governamentais da Casa Civil da Presidência 

da República, representando o Sr. Aloízio Mercadante, Ministro-Chefe da Casa Civil da Presidência da República ;  

3) Sr. Maurício Estellita, Coordenador-Geral de Transportes e Logística, representando o Sr. Pablo Fonseca Pereira dos Santos, 

Secretário de Acompanhamento Econômico do Ministério da Fazenda. 

Resultado: 

A - Audiência Pública:  

I - Audiência Pública. Tema: "Visão da Casa Civil da Presidência da República, dos Ministérios do Planejamento, Orçamento e 

Gestão e Fazenda sobre o objeto de constituição da Comissão Especial" 

Compareceram os Senhores: 

1) Fábio Freitas, Coordenador-Geral de Rodovias, Ferrovias e Hidrovias do PAC, representando a pasta do Planejamento, 

Orçamento e Gestão; 

2) Luiz Alberto dos Santos, Subchefe de Análise e Acompanhamento de Políticas Governamentais da Casa Civil da Presidência da 
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República, representando o Sr. Aloízio Mercadante, Ministro-Chefe da Casa Civil da Presidência da República ;  

3) Sr. Maurício Estellita, Coordenador-Geral de Transportes e Logística, representando o Sr. Pablo Fonseca Pereira dos Santos, 

Secretário de Acompanhamento Econômico do Ministério da Fazenda.  

LOCAL: Anexo II, Plenário 07  

HORÁRIO: 14h30min 

 

24/04/2014 – 08:00 Diligência Ata da reunião 

Pauta: 

Diligência a Tucuruí/Pará com o Objetivo de Conhecer o Funcionamento e obter informações sobre o Projeto do Sistema de 

Transposição de Níveis. 

Roteiro: 

1 - 08h00 - 10h00 - Deslocamento Brasilia / Tucuruí 

2 - 10h00 - 10h30 - Deslocamento Aeroporto Tucuruí / UHE Tucuruí 

3 - 10h30 - 11h00 - Apresentação Sistema de Gestão da OGH (Usina/Eclusas) 

4 - 11h00 - 13h00 - Visita as Instalações da UHE Tucuruí e Eclusas 

5 - 13h00 - 13h30 - Deslocamento Eclusas / CRT Hotel 

6 - 13h30 - 14h30 - Almoço - CRT Hotel 

7 - 14h30 - 15h00 - Deslocamento CRT Hotel / Aeroporto Tucuruí 

8 - 15h00 - 17h00 - Deslocamento Tucuruí / Brasilia 

Resultado: 

Aguardando resultado 

 

07/05/2014 – 14:30 Painel Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública. Tema: "Retomada das Obras Necessárias para o Transporte Hidroviário na Bacia do Rio Parnaíba". 

Convidados: 

1) Sr. Adalberto Tokarski, Diretor da ANTAQ; 

2) Sr. Luziel Reginaldo de Souza, Diretor do Dep. de Programas de Transportes Aquaviários, representando o Sr. Antonio 

Henrique Pinheiro Silveira, Ministro da Secretaria de Portos da Presidência da República; 

3) Sr. Cleodon Urbano, representando o Sr. Antonio Avelino Rocha Neiva, Secretário de Transportes-SETRANSj; 
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4) Airton Freitas Feitosa, Gerente Regional da Chesf; 

5) Sr. Antonio Lobato Valente, Superintendente da Ahinor; 

6) Sr. José de Ribamr Cantanhede, Coordenador da Adm. Aquaviária DNIT/AHINOR; 

7) Sr. Augusto Sampaio, Representante da Empresa Hidrotopo; 

8) Sr. Claudio Dreer, engenheiro da Dzeta, empresa de engenharia; 

9) José Ailton de Lima, Diretor de engenharia e construção da Chesf. 

Resultado: 

A - Painel:  

I - Audiência Pública. Tema: "Retomada das Obras Necessárias para o Transporte Hidroviário na Bacia do Rio Parnaíba". 

Compareceram à reunião os Senhores: 

1)  Adalberto Tokarski, Diretor da ANTAQ, e  José Renato Ribas Fialho, assessor; 

2) Luziel Reginaldo de Souza, Diretor do Dep. de Programas de Transportes Aquaviários, representando o Sr. Cesar Borges, 

Ministro de Estado dos Transportes;  

3) Wilson do Egito Coelho Filho, Diretor do Departamento de Portos Fluviais e Lacustres, representando o Sr. Antonio Henrique 

Pinheiro Silveira, Ministro da Secretaria de Portos da Presidência da República; 

4) Cleodon Urbano, representando o Sr. Antonio Avelino Rocha Neiva, Secretário de Transportes-SETRANS; 

5) Antonio Lobato Valente, Superintendente da Ahinor; 

6) José de Ribamar Cantanhede, Coordenador da Adm. Aquaviária DNIT/AHINOR; 

7) Tiago Buss, representando os Srs. Augusto Sampaio, da Empresa Hidrotopo, e Claudio Dreer, engenheiro da Dzeta, empresa 

de engenharia; 

8) José Ailton de Lima, Diretor de engenharia e construção da Chesf.  

LOCAL: Anexo II, Plenário 07  

HORÁRIO: 14h30min 

 

15/05/2014 – 07:30 Diligência Ata da reunião 

Pauta: 

ROTEIRO DA VISITA DA COMITIVA DA COMISSÃO ESPECIAL DE TRANSPOSIÇÃO DA HIDROVIA DE NÍVEIS (PL 5335/09) DA 

CÂMARA DOS DEPUTADOS 

DIA 15/05/2014 ( QUINTA-FEIRA) 

Item Horário Duração Atividade 



PL 5335/09 - TRANSPOSIÇÃO HIDROVIÁRIA DE NÍVEIS - Comissão Especial destinada a proferir parecer ao Projeto 
de Lei nº 5335, de 2009, do Senado Federal, que “altera as Leis nº 9.074, de 7 de julho de 1995, 9.433, de 8 de 
janeiro de 1997,  9.984, de 17 de julho de 2000, e 10.233, de 5 de junho de 2001, para tratar dos dispositivos de 
transposição hidroviária de níveis” – PL533509 
 

Atualizado Semanalmente 

1 07:30 02:30 Deslocamento: Brasília - Floriano (Aeroporto). 

2 09:50 00:20 Recepção da Comitiva da Câmara Federal dos Deputados - 

Mudança de aeronave. 

3 09:50 00:30 Deslocamento: Aeroporto de Floriano - Aeroporto de 

Guadalupe. 

4 10:20 00:20 Deslocamento: Aeroporto de Guadalupe - Auditório da 

Usina Hidrelétrica Boa Esperança. 

5 10:40 00:20 Lanche. 

6 11:00 00:20 Apresentação Institucional da Usina Hidrelétrica Boa 

Esperança. 

" Orientações sobre Segurança e entrega de EPI's. 

7 11:20 00:20 Apresentação AHINOR sobre obra da Eclusa. 

8 11:40 00:10 Deslocamento para visita às Câmaras da Eclusa. 

9 11:50 00:30 Visita às Câmaras da Eclusa (Superior). 

10 12:20 00:10 Deslocamento para a Casa de Comando da Usina 

Hidrelétrica Boa Esperança. 

11 12:30 00:30 Visita às instalações da Usina Hidrelétrica Boa Esperança. 

12 13:00 00:15 Deslocamento para almoço. 

13 13:15 01:00 Almoço. 

14 14:15 00:15 Deslocamento para Aeroporto de Guadalupe. 

15 14:30 00:30 Deslocamento: Aeroporto Guadalupe - Aeroporto Floriano.  

16 15:00 02:30 Deslocamento: Floriano - Brasília* (Aeroporto). 

17 17:30  Chegada em Brasília 

* A Chesf disponibilizará a aeronave para os parlamentares que desejarem fazer o trajeto de Floriano para Teresina. 

Membros da Comitiva: 

Deputados:  Jesus Rodrigues (2º Vice-Presidente-PT/PI),  Chico das Verduras  (PRP/RR), Osmar Junior (PCdoB/PI), Julio Cesar 

(PSD/PI) 

Dr. Rodrigo Cesar Neiva Borges, Consultor Legislativo, Dr. Adalberto Tokarski, Diretor da Antaq, Dr. Valter Casemiro, Diretor de 

Infraestrutura Aquaviária, representando o Ministro de Estado dos Transportes, Assessora de Imprensa (a confirmar o nome), 

Cel Arthur Vargas Neto, Assessor de Relacionamento Institucional; Georgiano Fernandes Lima Neto. 

Resultado: 

A - Diligência:  
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janeiro de 1997,  9.984, de 17 de julho de 2000, e 10.233, de 5 de junho de 2001, para tratar dos dispositivos de 
transposição hidroviária de níveis” – PL533509 
 

Atualizado Semanalmente 

ROTEIRO DA VISITA DA COMITIVA DA COMISSÃO ESPECIAL DE TRANSPOSIÇÃO DA HIDROVIA DE NÍVEIS (PL 5335/09) DA 

CÂMARA DOS DEPUTADOS 

DIA 15/05/2014 ( QUINTA-FEIRA) 

Item Horário Duração Atividade 

1 07:30 02:30 Deslocamento: Brasília - Floriano (Aeroporto). 

2 09:50 00:20 Recepção da Comitiva da Câmara Federal dos Deputados - Mudança de aeronave. 

3 09:50 00:30 Deslocamento: Aeroporto de Floriano - Aeroporto de Guadalupe. 

4 10:20 00:20 Deslocamento: Aeroporto de Guadalupe - Auditório da Usina Hidrelétrica Boa Esperança. 

5 10:40 00:20 Lanche. 

6 11:00 00:20 Apresentação Institucional da Usina Hidrelétrica Boa Esperança. 

" Orientações sobre Segurança e entrega de EPI's. 

7 11:20 00:20 Apresentação AHINOR sobre obra da Eclusa. 

8 11:40 00:10 Deslocamento para visita às Câmaras da Eclusa. 

9 11:50 00:30 Visita às Câmaras da Eclusa (Superior). 

10 12:20 00:10 Deslocamento para a Casa de Comando da Usina Hidrelétrica Boa Esperança. 

11 12:30 00:30 Visita às instalações da Usina Hidrelétrica Boa Esperança. 

12 13:00 00:15 Deslocamento para almoço. 

13 13:15 01:00 Almoço. 

14 14:15 00:15 Deslocamento para Aeroporto de Guadalupe. 

15 14:30 00:30 Deslocamento: Aeroporto Guadalupe - Aeroporto Floriano.  

16 15:00 02:30 Deslocamento: Floriano - Brasília* (Aeroporto). 

17 17:30 Chegada em Brasília 

* A Chesf disponibilizará a aeronave para os parlamentares que desejarem fazer o trajeto de Floriano para Teresina. 

Membros da Comitiva: 

Deputados: Jesus Rodrigues (2º Vice-Presidente-PT/PI), Chico das Verduras (PRP/RR), Osmar Junior (PCdoB/PI), Julio Cesar 

(PSD/PI) 

Dr. Rodrigo Cesar Neiva Borges, Consultor Legislativo, Dr. Adalberto Tokarski, Diretor da Antaq, Dr. Valter Casemiro, Diretor de 

Infraestrutura Aquaviária, representando o Ministro de Estado dos Transportes, Assessora de Imprensa (a confirmar o nome), 

Cel Arthur Vargas Neto, Assessor de Relacionamento Institucional; Georgiano Fernandes Lima. 

LOCAL: Guadalupe e Floriano/PI  



PL 5335/09 - TRANSPOSIÇÃO HIDROVIÁRIA DE NÍVEIS - Comissão Especial destinada a proferir parecer ao Projeto 
de Lei nº 5335, de 2009, do Senado Federal, que “altera as Leis nº 9.074, de 7 de julho de 1995, 9.433, de 8 de 
janeiro de 1997,  9.984, de 17 de julho de 2000, e 10.233, de 5 de junho de 2001, para tratar dos dispositivos de 
transposição hidroviária de níveis” – PL533509 
 

Atualizado Semanalmente 

HORÁRIO: 07h30min 

 

15/05/2014 – 14:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Reunião 

2 - adahsdjka 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

I - Reunião 

2 - adahsdjka  

LOCAL: Anexo II, Plenário 01  

HORÁRIO: 14h 

 

03/06/2014 – 15:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

Discussão e Votação do Parecer do Relator, Dep.  Eduardo Sciarra. 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

Discussão e Votação do Parecer do Relator, Dep. Eduardo Sciarra.  

LOCAL: Anexo II, Plenário 07  

HORÁRIO: 15h  

A - Proposições Sujeitas à Apreciação Conclusiva pelas Comissões:  

PRIORIDADE  

1 - PROJETO DE LEI Nº 5.335/09 - do Senado Federal - Eliseu Resende - (PLS 209/2007) - que "altera as Leis nº 9.074, de 7 de 

julho de 1995, 9.433, de 8 de janeiro de 1997, 9.984, de 17 de julho de 2000, e 10.233, de 5 de junho de 2001, para tratar dos 

dispositivos de transposição hidroviária de níveis". (Apensado: PL 994/2011)  

RELATOR: Deputado EDUARDO SCIARRA.  

PARECER: pela constitucionalidade, juridicidade e técnica legislativa; pela compatibilidade e adequação financeira e 

orçamentária; e, no mérito, pela aprovação deste, das emendas de 1 a 6 apresentadas na Comissão de Minas e Energia, e do PL 

994/2011, apensado, com substitutivo.  
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VISTA CONJUNTA AOS DEPUTADOS JESUS RODRIGUES, JOSÉ OTÁVIO GERMANO, LAERCIO OLIVEIRA E LUIZ FERNANDO FARIA. 

 

10/06/2014 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I -  Apresentação do Parecer às Emendas ao Substitutivo; 

II - Discussão e Votação do Parecer do Relator, Dep. Eduardo Sciarra. 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

I - Apresentação do Parecer às Emendas ao Substitutivo; 

II - Discussão e Votação do Parecer do Relator, Dep. Eduardo Sciarra. 

LOCAL: Anexo II, Plenário 16  

HORÁRIO: 14h30min  

A - Proposições Sujeitas à Apreciação Conclusiva pelas Comissões:  

PRIORIDADE  

1 - PROJETO DE LEI Nº 5.335/09 - do Senado Federal - Eliseu Resende - (PLS 209/2007) - que "altera as Leis nº 9.074, de 7 de 

julho de 1995, 9.433, de 8 de janeiro de 1997, 9.984, de 17 de julho de 2000, e 10.233, de 5 de junho de 2001, para tratar dos 

dispositivos de transposição hidroviária de níveis". (Apensado: PL 994/2011)  

RELATOR: Deputado EDUARDO SCIARRA.  

PARECER: Parecer às emendas apresentadas ao Substitutivo do Relator, Dep. Eduardo Sciarra,(PSD-PR), pela constitucionalidade, 

juridicidade e técnica legislativa das emendas apresentadas ao substitutivo na Comissão Especial; pela compatibilidade e 

adequação financeira e orçamentária das emendas apresentadas ao substitutivo na Comissão Especial; e, no mérito, pela 

aprovação deste, das emendas de nºs 1 a 6, apresentadas na CME, e do seu apensado, PL 994, de 2011, e pela aprovação, 

parcial ou total, das emendas de nºs 8, 10, 11, 15, 17, 19, 24, 25, 28 e 29, apresentadas ao substitutivo, com substitutivo, e pela 

rejeição das emendas de nºs 1 a 7, 9, 12, 13, 14, 16, 18, 20, 21, 22, 23, 26, 27, 30 a 32, apresentadas ao substitutivo.  

Vista conjunta aos Deputados Jesus Rodrigues, José Otávio Germano, Laercio Oliveira e Luiz Fernando Faria, em 03/06/2014.  

PARECER ÀS EMENDAS APRESENTADAS AO SUBSTITUTIVO DO RELATOR, DEP. EDUARDO SCIARRA,(PSD-PR), PELA 

CONSTITUCIONALIDADE, JURIDICIDADE E TÉCNICA LEGISLATIVA DAS EMENDAS APRESENTADAS AO SUBSTITUTIVO NA 

COMISSÃO ESPECIAL; PELA COMPATIBILIDADE E ADEQUAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA DAS EMENDAS APRESENTADAS 

AO SUBSTITUTIVO NA COMISSÃO ESPECIAL; E, NO MÉRITO, PELA APROVAÇÃO DESTE, DAS EMENDAS DE NºS 1 A 6, 

APRESENTADAS NA CME, E DO SEU APENSADO, PL 994, DE 2011, E PELA APROVAÇÃO, PARCIAL OU TOTAL, DAS EMENDAS DE 

NºS 8, 10, 11, 15 E 17, APRESENTADAS AO SUBSTITUTIVO, COM SUBSTITUTIVO, E PELA REJEIÇÃO DA EMENDAS DE NºS 1 A 7, 9, 

12, 13, 14, 16 E 18, APRESENTADAS AO SUBSTITUTIVO, COM ENVIO DE INDICAÇÃO AO PODER EXECUTIVO. 

.APROVADO POR UNANIMIDADE O PARECER. 
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